
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE AUTOGRAPH AUCTION 
 

Friday 1st August 6pm 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1  - WW2 SAS Founder David Stirling signed Escape from Tunisia cover RAFES SC19. Good condition Est. £90  - 110 

2  - Football Sir Alf Ramsey signed 1966 World Cup FDC with Liverpool FDI postmark. Good condition Est. £50  - 60 

3  - Sir Barnes Wallis WW2 Dambuster bouncing bomb designer signed on his own R100 Airship historic Aviators cover. Contains a piece of the fabric 

from the airship after the 1930 double Atlantic crossing. Rare. Good condition Est. £80  - 120 

4  - Star Wars R2D2 actor Kenny Baker signed 1999 30th ann Moonlanding Tuvalu FDC inscribed R3 D2. Good condition Est. £10  - 14 

5  - WW2 Prince Bernhard of the Netherlands signed Dutch Food Drops by Bomber Command cover. Good condition Est. £20  - 30 

6  - WW2 Luftwaffe fighter aces multiple signed Escape from Hong Kong cover. Signed by Erich Hartmann KC, Adolf Galland KC, Fredrich Lange KC and 

two US aces plus two RAF pilots who flew the covers. Information inside. Good condition Est. £40  - 60 

7  - 1966 Full Team signed on 2 covers. 1986 Tuvalu World Cup cover signed by Bobby Moore and a 1966 England Winners FDC with Harrow and 

Wembley FDI postmark signed by the ten other team members. Good condition Est. £400  - 500 

8  - Falklands War Operation Black Buck cover signed by former Prime Minister Margaret Thatcher. Rare only 150 issued. Good condition Est. £40  - 60 

9  - WW2 HMS Hood survivor Ted Briggs signed 2003, 85th ann of the Launch of HMS Hood. Briggs was one of only 3 survivors of the loss of the ship 

destroyed by German battleship Bismarck. Good condition Est. £14  - 16 

10  - WW2 Dambusters, Tirpitz 617 sqn veterans multiple signed bookplate. Signed by ten inc. G Johnny Johnson, Ray Grayston, John Bell, Colin Cole, 

Ken Lucas, Benny Goodman, R Smith, Frank Tilley, Arthur Poore. Good condition Est. £20  - 30 

11  - Victoria Cross collection of four Military covers signed by Johnson Beharry VC, Tasker Watkins VC, Ian Fraser VC, John Cruickshank VC. Good 

condition Est. £10  - 14 

12  - Football Sir Tom Finney signed scarce Preston North End League Winners 1941 commemorative FDC. Good condition Est. £10  - 14 

13  - Dame Vera Lynn, Ian Fraser VC plus WW2 Colditz POW Earl Haig (signed on back) of 200 Ex Prisoner of War Association cover. Good condition 

Est. £10  - 14 

14  - James Bond Madeline Smith signed busty Miss Caruso 10 x 8 b/w photo Live and Let Die. She is perhaps best known for playing Bond girl Miss 

Caruso in Live and Let Die (1973), but also had larger roles in the Hammer horror films The Vampire Lovers (1970), Taste the Blood of Dracula (1970), 

Tam-Lin (1970), Theatre of Blood (1973) and Frankenstein and the Monster from Hell (1974) and comedy films including Up Pompeii (1971), Up the Front 

(1972) and Carry On Matron (1972) amongst others. She also appeared in the films The Killing of Sister George (1968), Pussycat, Pussycat, I Love You 

(1970), The Amazing Mr. Blunden (1972) and the musical film Take Me High (1973) with Cliff Richard. Good condition Est. £14  - 16 

15  - James Bond Martine Beswick signed 10 x 8 b/w photo with rare inscription As Zora in From Russia with Love 007 1963. Good condition Est. £14  - 

16 

16  - On the Buses Kate Williams signed amusing 10 x 8 b/w photo with Blakey in Wheelchair with leg in Plaster. Kate Williams is an English actress best 

known for playing Joan Booth in Love Thy Neighbour and Liz Turner in EastEnders. She has also played Dorothy Burgess in May to December, Myra 

Costello in Family Affairs and Aunty Vera in Birds of a Feather as well as roles in the films Holiday on the Buses and Quadrophenia. Good condition Est. 

£14  - 16 

17  - Foyles War Michael Kitchen signed colour 10 x 8 scene from the series. English actor and television producer, best known for his starring role as 

Detective Chief Superintendent Christopher Foyle in the ITV drama Foyle's War, which comprised eight series between 2002 and 2015. Good condition 

Est. £14  - 16 

18  - Star Wars Ross Beadman signed colour 10 x 8 photo with rare inscription Master Skywalker there are too many of them. What are we going to do. 

He is an actor, known for Star Wars: Episode III Revenge of the Sith (2005) and Seconds from Disaster (2004). Good condition Est. £14  - 16 

19  - Poirot trebles signed cast 10 x 8 colour photo. Phillip Jackson, Hugh Fraser and Pauline Moran, two have added their cast names. Good condition 

Est. £14  - 16 

http://www.thesaleroom.com/


 

 

20  - WW2 Battle of Britain, three BOB Memorial postcards signed by fighter Pilots William Walker 616 sqn, Anthony O'Neil 238 sqn and Tim Vigors 111 

Sqn. Good condition Est. £14  - 16 

21  - Football Franz Beckenbauer and Karl Heinz Rummenigge Hand Signed 9x6 Book Page. Good condition Est. £20  - 30 

22  - Allo Allo treble signed 10 x 8 inch colour photo in Wedding dresses signed by Sue Hodge, Nicholas Frankau and John D Collins. Good condition Est. 

£10  - 14 

23  - Patrick Wayne signed 10 x 8 colour photo inscribed Big Jake. He adopted his father's stage surname, Wayne. He made eleven movies with his 

father: Rio Grande (1950), The Quiet Man (1952), The High and the Mighty (1954) as a props assistant, The Conqueror (1956), The Searchers (1956), 

The Alamo (1960), The Comancheros (1961), Donovan's Reef (1963), McLintock! (1963), The Green Berets (1968) and Big Jake (1971). Good condition 

Est. £14  - 16 

24  - The Searchers John Wayne movie 8x10 photo signed by Patrick Wayne. He adopted his father's stage surname, Wayne. He made eleven movies 

with his father: Rio Grande (1950), The Quiet Man (1952), The High and the Mighty (1954) as a props assistant, The Conqueror (1956), The Searchers 

(1956), The Alamo (1960), The Comancheros (1961), Donovan's Reef (1963), McLintock! (1963), The Green Berets (1968) and Big Jake (1971). Good 

condition Est. £14  - 16 

25  - James Bond Lana Wood signed Diamonds are Forever 10 x 8 inch movie poster photo. Good condition Est. £10  - 14 

26  - James bond multiple signed 50 years of James bond colour photo signed by Madeline Smith, Martine Beswick, Alison Worth and Christopher 

Munke. Good condition Est. £10  - 14 

27  - Ken Collins A.12 and Sr-71 Test Pilot Signed 12 X 8 Colour Sr71 In Flight Photo. Good Condition Est. £14  - 16 

28  - Ken Collins A.12 and Sr-71 Test Pilot Signed 12 X 8 Colour Sr71 In Flight Sunset Photo. Good Condition Est. £14  - 16 

29  - Model Twiggy Lawson signed superb colour 12 x 8 pink dress portrait photo. Good condition Est. £20  - 24 

30  - Cricket Sir Gary Sobers signed superb colour 12 x 8 batting action photo. Good condition Est. £14  - 16 

31  - WW2 Atom Bomber Brig Paul Tibbets signed 1947 VJ Day 2nd Ann US FDC, Rare cover. Good condition Est. £60  - 70 

32  - WW2 21 Dambusters, VCs, BOB fighter aces rare Multiple signed DSO silk cover. One of only 15 covers signed by an amazing array of heroes. 

Includes John Howard. Lorne Campbell VC, Leonard Cheshire VC, James Tait, Laddie Lucas, Hugh Verity, Johnnie Johnson, John Cunningham, Harry 

Burton, John Frost, H Bird Wilson, D Crowley Milling, Peter Wykeham, Hamish Mahaddie, H Stephen, David Shannon. Very Collectable. Good condition 

Est. £50  - 60 

33  - 4 unknown Leicestershire Players Signed 1973 official County Cricket FDC, with Leicester FDI postmark. Good condition Est. £10  - 14 

34  - Football Sir Bobby Charlton signed 2002 Truce in the Trenches 1914 comm. Cover. Good condition Est. £10  - 14 

35  - Apollo 17 Moonwalker Gene Cernan Signed 12x18 inch colour Space Poster comm. Apollo 10 and 17, few creases thin paper. Large bold 

autograph. Unusual item scarce and very collectable. Good condition Est. £50  - 60 

36  - Apollo 14 moonwalker Dave Scott Signed 12x18 inch colour Space Poster, Comm his Apollo 9 mission, thin paper. Large bold autograph. Unusual 

item scarce and very collectable. Good condition Est. £40  - 50 

37  - Apollo 14 Moonwalker Edgar Mitchell Signed 12x18 inch colour Space Poster, thin paper comm Apollo 14 Fra Mauro mission. Large bold autograph. 

Unusual item scarce and very collectable. Good condition Est. £30  - 40 

38  - Apollo 15 astronauts Al Worden and Dave Scott Signed 12x18 inch colour Space Poster, thin paper comm the 1971 Apollo 15 mission to the Moon. 

Large bold autograph. Unusual item scarce and very collectable. Good condition Est. £50  - 60 

39  - Football Trevor Francis signed Benham 1996 Football Heroes official FDC BLCS117, nice silk image of the soccer legend. Good condition Est. £8  - 

10 

40  - Football Ray Wilkins signed Benham 1996 Football Heroes official FDC BLCS117, nice silk image of the soccer legend bobby Moore. Good 

condition Est. £8  - 10 

41  - Football Martin Chivers signed Benham 1996 Football Heroes official FDC BLCS117, nice silk image of the soccer legend. Good condition Est. £8  - 

10 

42  - David Niven Pink Panther actor signed 1982 British Theatre FDC. With neat, typed address Ayr FDI postmark. Good condition Est. £20  - 30 

43  - HRH Crown Prince Alexander of Yugoslavia signed 1995 Great War cover Galicia and Serbia. Good condition Est. £20  - 30 

44  - F1 Stirling Moss signed 1996 Autographed Editions Motor Cars official FDC. Good condition Est. £16  - 18 

45  - Red Arrows full team signed 1974 air Display cover, scarce early team. Good condition Est. £10  - 14 

46  - Red Arrows full team signed 1990 Salute Farnborough Display cover, scarce team. Good condition Est. £10  - 14 

47  - Prime Minister Harold Wilson signed 1992 English Civil War FDC. Numbered 5 of 10 on back. Good condition Est. £20  - 30 

48  - UK and Belgian Prime Ministers John Major and Jean Luc Dehaene signed rare Golden Jubilee of Belgian Air Force cover, numbered 9 of 25 

issued. Good condition Est. £14  - 16 

49  - Opera legend Dame Kiri Te Kanawa signed 1980 Music FDC. Good condition Est. £10  - 14 

50  - Erich Warsitz (18 October 1906, Hattingen, Westphalia - 12 July 1983) was a German test pilot of the 1930s. He held the rank of Flight-Captain in 

the Luftwaffe and was selected by the Reich Air Ministry as chief test pilot at Peenemünde West. He is remembered as the first person to fly an aircraft 

under liquid-fuelled rocket power, the Heinkel He 176, on June 20, 1939, and also the first to fly an aircraft under turbojet power, the Heinkel He 178, on 

August 27 the same year. Good condition Est. £40  - 44 

51  - Sink the Bismarck cover signed by Ted Briggs and R Tilburn, two of the only three survivors of the loss of HMS Hood. JS50/45/5 50th ann WW2 

1991 cover. Flown by Hercules with Biographies on and inside the cover. BFPS2265 special postmark. Good condition Est. £40  - 44 

52  - WW2 Arthur Bomber Harris signed 1975 101 Sqn, 30th ann VJ day RAF flown cover. Good condition Est. £30  - 40 

53  - Apollo 15 postal cover hand signed by Lunar Module Pilot Jim Irwin Moonwalker and Command Module Pilot Al Worden. Inside the cover are 

photographs and biographical cards of both Al and Jim. Good condition Est. £50  - 60 

54  - WW2 Luftwaffe fighter aces Adolf Galland KC and Hermann Greiner signed B24 Liberator bomber cover. Good condition Est. £20  - 30 

55  - WW2 Uboat commander Adolf Piening U155 signed RAF Colerne Cover. Part of the Hans Rossbach Uboat series, cover 43, with Biography in 

German on back plus info and photos inside. Good condition Est. £20  - 30 



 

 

56  - Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed 2002 Apollo 14 commemorative FDC. Good condition Est. £30  - 40 

57  - WW2 Pilot and TV presenter Raymond Baxter signed 1983 RNLI official cover. Good condition Est. £10  - 14 

58  - WW2 Victoria Cross winners John Cruickshank VC, Ian Fraser VC plus WW2 Colditz POW Earl Haig (signed on back) of 200 Ex Prisoner of War 

Association cover. Good condition Est. £10  - 14 

59  - Sir Roger Banister signed white card with nice 50th ann of 4 min mile Benham Coin FDC. Good condition Est. £20  - 30 

60  - 1964 Forth Road Bridge South Queensferry postmarked FDC signed by the bridge master. Scarce cover cat £50+. Good condition Est. £20  - 30 

61  - Apollo 9 moonwalker Dave Scott signed Space cover NASA Astronaut. 2002 postmarked cover. Superb illustration on front of scenes from the 

mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Good condition Est. £30  - 40 

62  - Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space cover NASA Astronaut. 30th Anniversary Apollo 2001 postmarked cover. superb illustration 

on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Good condition Est. £28  - 30 

63  - NASA Astronaut Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space Nobel Prize 2001 postmarked cover. Commemorates The Nobel Prize for 

Physics 1921 to the Time Lord Albert Einstein. Illustrated with information on reverse. Edgar Dean Mitchell (September 17, 1930 - February 4, 2016) was 

a United States Navy officer and aviator, test pilot, aeronautical engineer, ufologist and NASA astronaut. Good condition Est. £20  - 30 

64  - NASA Astronaut Bob Crippen STS1 Space Shuttle Columbia signed 2001 Space cover. Illustrated with crew and mission information on reverse. 

Robert Laurel Crippen (born September 11, 1937) is an American retired naval officer and aviator, test pilot, aerospace engineer, and retired astronaut. 

He travelled into space four times: as Pilot of STS-1 in April 1981, the first Space Shuttle mission; and as Commander of STS-7 in June 1983, STS-41-C 

in April 1984, and STS-41-G in October 1984. Good condition Est. £16  - 18 

65  - Apollo15 moonwalker Dave Scott and CMP Alfred Worden signed Space cover NASA Astronauts. 2001 30th Anniversary Apollo 15. postmarked 

cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Good condition Est. £16  

- 18 

67  - Apollo 15 moonwalker Dave Scott and CMP Alfred Worden signed Space cover NASA Astronauts. 2001 30th Anniversary Apollo 15. postmarked 

cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. David Randolph Scott 

(born June 6, 1932) is an American retired test pilot and NASA astronaut who was the seventh person to walk on the Moon. Selected as part of the third 

group of astronauts in 1963, Scott flew to space three times and commanded Apollo 15, the fourth lunar landing; he is one of four surviving Moon walkers 

and the last surviving crew member of Apollo 15. Before becoming an astronaut, Scott graduated from the United States Military Academy at West Point 

and joined the Air Force. After serving as a fighter pilot in Europe, he graduated from the Air Force Experimental Test Pilot School (Class 62C) and the 

Aerospace Research Pilot School (Class IV). Scott retired from the Air Force in 1975 with the rank of colonel, and more than 5,600 hours of logged flying 

time. As an astronaut, Scott made his first flight into space as a pilot of the Gemini 8 mission, along with Neil Armstrong, in March 1966, spending just 

under eleven hours in low Earth orbit. He would have been the second American astronaut to walk in space had Gemini 8 not made an emergency abort. 

Scott then spent ten days in orbit in March 1969 as Command Module Pilot of Apollo 9, a mission that extensively tested the Apollo spacecraft, along with 

Commander James McDivitt and Lunar Module Pilot Rusty Schweickart. After backing up Apollo 12, Scott made his third and final flight into space as 

commander of the Apollo 15 mission, the fourth crewed lunar landing and the first J mission. Scott and James Irwin remained on the Moon for three days. 

Following their return to Earth, Scott and his crewmates fell from favour with NASA after it was disclosed that they had carried four hundred unauthorized 

postal covers to the Moon. After serving as director of NASA's Dryden Flight Research Center in California, Scott retired from the agency in 1977. Since 

then, he has worked on a number of space-related projects and served as a consultant for several films about the space program, including Apollo 13. 

Alfred Merrill Worden (February 7, 1932 - March 18, 2020) was an American test pilot, engineer and NASA astronaut who was the command module pilot 

for the Apollo 15 lunar mission in 1971. One of only 24 people to have flown to the Moon, he orbited it 74 times in the command module (CM) Endeavour. 

Worden was born in Michigan in 1932; he spent his early years living on farms and attended the University of Michigan for one year, before securing an 

appointment to the United States Military Academy at West Point, New York. Graduating in 1955, he elected to be commissioned in the United States Air 

Force, though he had no piloting experience. He proved adept at flying fighter planes, and honed his skills, becoming a test pilot before his selection as a 

Group 5 astronaut in 1966. He served on the support crew for Apollo 9 and the backup crew for Apollo 12 before his selection for the Apollo 15 crew in 

1970, with David Scott as commander and James Irwin as lunar module pilot. After Apollo 15 reached lunar orbit, and his crewmates departed to land on 

the Moon, Worden spent three days alone in the CM, becoming in the process the individual who travelled the farthest from any other human being, a 

distinction he still holds. He took many photographs of the Moon and operated a suite of scientific instruments that probed the Moon. During Apollo 15's 

return flight to Earth, Worden performed an extravehicular activity (EVA), or spacewalk, to retrieve film cassettes from cameras on the exterior of the 

spacecraft. It was the first "deep space" EVA in history, and as of 2022 remains the one that has taken place farthest from Earth. After their return, the 

crew became involved in a controversy over postal covers they had taken to the Moon; they were reprimanded by NASA and did not fly in space again. 

Worden remained at NASA until 1975 at the Ames Research Center, then entered the private sector. He engaged in a variety of business activities and 

had a longtime involvement with the Astronaut Scholarship Foundation, serving as chair of its board of directors from 2005 until 2011. He made many 

public appearances, promoting a renewed space program and education in the sciences, before his death in 2020. Good condition Est. £30  - 40 

68  - Frankie Howerd signed Benham official 1986 Industry FDC, Carry On, Up Pompeii. BLCS89. Good condition Est. £20  - 30 

69  - Music Cliff Richard signed Benham official 1982 Scouts Boys Brigade official FDC BOCS(2)10a. Good condition Est. £20  - 30 

70  - Concorde Test Pilot Brian Trubshaw signed Benham 1999 Travellers Tales FDC BLCS151b. Flown onboard Concorde G-BOAF by Capt Mike 

Bannister. Good condition Est. £20  - 30 

71  - Grp Capt James Tait DSO DFC, Flt Lt Bob Knights DSO DFC signed Sinking of the Tirpitz 50th ann RAF WW2 flown cover JS50/44/13. Both 

involved on the raid in 1944 with 617 Dambuster squadron. Good condition Est. £10  - 14 

72  - WW2 Resistance 1944 Liberation of Brussels signed Andree Antoine and Raymond Itterbeek. 50th ann cover JS50/44/10. Comte Line and Secret 

Army veterans,. Good condition Est. £10  - 14 

73  - Aviation Pioneer Jean Batten signed on her own her own Historic Aviators cover. Jane Gardner Batten CBE OSC, commonly known as Jean Batten, 

was a New Zealand aviator, making a number of record-breaking solo flights across the world. She is notable for completing the first solo flight from 

England to New Zealand in 1936. Born in Rotorua, Batten went to England to learn to fly. Good condition Est. £10  - 14 

74  - Victoria Cross winners Johnson Beharry VC and Eric Wilson VC signed Internetstamps 150th ann VC cover. Good condition Est. £10  - 14 

75  - Judi Dench as M James Bond signed 6 x 4 inch colour photo. Good condition Est. £10  - 14 



 

 

76  - RAF 3 Squadron rare multiple signed RAF flown cover. Signed by 13 pilot with info inside cover. Number 2 of 119 issued. Good condition Est. £8  - 

10 

77  - RAF74 Squadron rare multiple signed RAF flown cover. Signed by 13 pilot with info inside cover. Number 2 of 119 issued. Good condition Est. £8  - 

10 

78  - Poirot double signed 10 x 8 b/w photo. Signed by Phillip Jackson, Hugh Fraser. Nice image standing together on beach. Good condition Est. £8  - 10 

79  - Space 1999 James Bond Catherine Schell signed 10 x 8 colour photo, scarce image in sexy white dress. Good condition Est. £10  - 14 

80  - Alfie Jane Asher signed 10 x 8 inch colour photo in bed with Michael Caine. Good condition Est. £10  - 14 

81  - James Bond Britt Ekland signed 007 10 x 8 inch b/w photo. Good condition Est. £14  - 16 

82  - Good Life Penelope Keith signed 12 x 8 inch colour photo with Richard Briers and Felicity Kendall. Good condition Est. £10  - 14 

83  - Allo Allo Kim Hartman as Helga in underwear signed 10 x 8 inch b/w photo. Good condition Est. £10  - 14 

84  - Allo Allo Richard Gibson as Herr Flick signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £10  - 14 

85  - WW2 Dambuster David Shannon and Ted Wass 617 sqn signed Battle of Britain Memorial flight cover. Flown by Spitfire numbered 1 of 44. David 

John Shannon, DSO and Bar, DFC and Bar (27 May 1922 - 8 April 1993) was an Australian bomber pilot of World War II, known for his part in the 

"Dambusters" raid on the night of 16/17 May 1943. Born in South Australia, Shannon joined the Royal Australian Air Force (RAAF) in 1941 and learned to 

fly under the Empire Air Training Scheme. After further training in the United Kingdom he was posted to No. 106 Squadron RAF, operating Avro Lancaster 

heavy bombers, and was awarded the Distinguished Flying Cross (DFC) in January 1943. In March 1943, Shannon was selected by No. 106 Squadron's 

commanding officer, Wing Commander Guy Gibson, to join the newly formed No. 617 Squadron for Operation Chastise, the attack on the dams of the 

Ruhr valley. Awarded the Distinguished Service Order (DSO) following the raid, Shannon continued to fly with No. 617 Squadron until October 1944, 

during which time he earned bars to his DSO and DFC. He was then assigned to transport duties, first with No. 511 Squadron and then, in March 1945, 

with No. 246 Squadron. Ranked squadron leader, Shannon was demobilised after the war and remained in England, becoming an executive with Shell. 

Good condition Est. £14  - 16 

86  - Victoria Cross winner Admiral Godfrey Place VC signed 75th ann Lauch of 1st submarine official Navy cover also signed by Lt Cdr R Jones CO HMS 

Onyx. Godfrey Place won the Victoria Cross in 1943 when, as a 22-year-old lieutenant, he captained the midget submarine X7 during a daring attack on 

the battleship Tirpitz, the most important unit of the German fleet. X7 and X6 successfully exploded four charges underneath Tirpitz as she lay at anchor 

in Kaafjord, in Norway, causing severe damage and rendering her unfit for sea until April 1944. Good condition Est. £20  - 30 

87  - Aviation Pioneer Sir Tom Sopwith signed Harry Hawker Test pilot flown RAF cover. Sopwith Aviation got its first military aircraft order in November 

1912, and in December moved to larger premises in Canbury Park Road, Kingston upon Thames. The site of the factory is now a private gated housing 

estate. A small section of the original building still exists at the junction of Elm Crescent and Canbury Park Road; white painted bay windows can be seen 

extending from the building to allow as much light as possible to enter the large room in which Sopwith made blueprints for his aircraft designs. The 

company produced more than 18,000 World War I aircraft for the allied forces, including 5747 of the Sopwith Camel single-seat fighter. Sopwith was 

awarded the CBE in 1918. Good condition Est. £14  - 16 

88  - James Bond Martine Beswick signed 10 x 8 colour photo sexy beach swim suit photo, scarce image. Good condition Est. £10  - 14 

89  - Judy Matheson horror actress signed 10 x 8 inch b/w sexy pose. Good condition Est. £8  - 12 

90  - Horror Pauline Peart signed 10 x 8 inch colour photo, Vampire teeth in sexy red dress. Good condition Est. £10  - 14 

91  - Caroline Munro James Bond signed 10 x 8 inch colour sexy swim suit photo. Good condition Est. £10  - 14 

92  - Versuchka von Lehndorff James Bond signed 10 x 8 colour photo as Casino Royale (2006) Grafin von Wallenstein, scarce 007 autograph. Good 

condition Est. £14  - 16 

93  - Gemma Whelan as Yara Greyjoy in Game of Thrones Signed 10x8 Colour Photo . Good condition Est. £10  - 14 

94  - Dads Army Ian Lavender as Private Pike signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £10  - 14 

95  - Heather Ripley signed 10 x 8 inch b/w Chitty Chitty Bang Bang photo. Good condition Est. £8  - 10 

96  - Mr Benn children's TV 8x10 colour photo signed by series narrator Ray Brooks. Good condition Est. £8  - 10 

97  - Star Wars Richard Stride as Poggle signed 10 x 8 inch colour photo standing next to Christopher Lee. Good condition Est. £8  - 10 

98  - Punk Queen Toyah signed stunning big hair colour 10 x 8 inch photo. Good condition Est. £8  - 10 

99  - Punk Queen Toyah signed stunning Japanese look big hair colour 10 x 8 inch photo. Good condition Est. £8  - 10 

100  - Carry on Matron Madeline Smith signed 10 x 8 inch b/w photo in bed with nurses Barbara Windsor and Hattie Jacques. Good condition Est. £12  - 

14 

101  - Father Ted cult comedy series 8x10 photo signed by actor Patrick McDonnell. He has starred in the RTE hidden camera comedy show Naked 

Camera and the sketch show Stew. However he is probably best remembered at home and abroad for his role as Eoin McLove in the Channel 4 sitcom 

Father Ted. Good condition Est. £6  - 8 

102  - Star Wars Obi-Wan fight scene 8x10 photo signed by actor Richard Stride. Obi Wan body double. English actor who played a Clone Trooper in Star 

Wars: Episode II Attack of the Clones and portrayed Poggle the Lesser in Star Wars: Episode III Revenge of the Sith. Good condition Est. £6  - 8 

103  - Doctor Who series 'Cold War' 8x10 photo signed by actor Scott Stevenson. Also Star Wars, Peaky Blinders. Scott Stevenson is a performer who 

has appeared in over 150 television productions, 65 feature films as well as many television commercials, corporate films and music videos for the likes of 

Kasabian and The Kaiser Chiefs. His notable television roles include 12 episodes of 'Doctor Who', a ruthless gang member in the critically acclaimed 

'Peaky Blinders' and Stuart the footman in the award winning 'The Crown'. Notable film appearances include playing an Imperial Officer and Ground 

crewman in Rogue One: A Star Wars Story as well as appearances in Wonder Woman, Les Miserables, Fantastic Beasts and Where to Find Them and 

The Muppets: Most Wanted. Good condition Est. £6  - 8 

104  - Doctor Who 8x10 Space Cowboys scene photo signed by actress Debbie Chazen. She is best known for portraying Annie in the BBC comedy The 

Smoking Room, Big Claire in Mine All Mine, and various roles in the BBC sketch show Tittybangbang. Alongside these appearances, Chazen has had 

recurring roles on Trollied and Holby City. Good condition Est. £6  - 8 

105  - Allo Allo Sue Hodge signed 10 x 8 inch colour photo with gun in hand. English actress, best known for her role as the waitress Mimi Labonq in the 

BBC sitcom 'Allo 'Allo!. Trained as a dancer and theatre performer at Bird College, she has performed extensively in theatre and on television in the UK 

and internationally and appeared as a Force of Darkness in Terry Gilliam's 1985 film Brazil. She returned to the role of Mimi in The Return of 'Allo 'Allo! in 



 

 

2007. In June/July 2007, she once again appeared as Mimi in the stage show 'Allo 'Allo!, alongside Gorden Kaye as René Artois and Guy Siner as 

Lieutenant Hubert Gruber, at Twelfth Night Theatre, in Brisbane, Australia. The other characters were portrayed by various famous Australian actors 

including Steven Tandy, Chloe Dallimore, Jason Gann and Tony Alcock, and Katy Manning. Hodge returned to British television screens in 2009, 

portraying Connie in BBC3 sitcom The Lads Club. In 2016 Sue starred as Nurse Mimi in the Haverhill Arts Centre production of the pantomime Robin 

Hood. Good condition Est. £6  - 8 

106  - Dr Who Joseph Millson signed 8 x 8 inch colour photo. Also Casino Royale, Eastenders, Holby City, New Tricks, Midsomer Murders, Peak 

Practise, Survivors, Ashes to Ashes, Banished, Penny Dreadful, Last Kingdon, Dragonheart, Moon Knight. Good condition Est. £6  - 8 

107  - Michael Jayston signed 10x 8 inch b/w photo with Mia Farrow in the movie Follow Me. He played Nicholas II of Russia in the film Nicholas and 

Alexandra (1971). He has also made many television appearances, which have included playing the Valeyard in all fourteen episodes of the Doctor Who 

serial The Trial of a Time Lord (1986) and appearing in the Only Fools and Horses episode "Time on Our Hands" (1996) as Raquel's father, James. He 

made two appearances in the anthology series Thriller in 1974, and in 1975 played Quiller, a spy who never used a gun, in the short-lived British TV 

series of the same name. He appeared as Dornford Yates' gentleman hero Jonathan Mansel in the 1977 BBC adaptation of She Fell Among Thieves. In 

1979, he played Peter Guillam opposite Alec Guinness in the series Tinker Tailor Soldier Spy. Jayston played Neville Badger in the 1989 television 

adaptation of David Nobbs's comedy of manners A Bit of a Do. He portrayed James Bond in a radio adaptation of You Only Live Twice in 1990. In 1991, 

he appeared as Colonel Mustard in the television series Cluedo, and a year later made a guest appearance in the Press Gang episode "UnXpected". 

Other TV appearances include in EastEnders, Coronation Street, Only Fools and Horses, The Darling Buds of May, Tales of the Unexpected, The Bill and 

the character of Donald De Souza in Emmerdale. He has also appeared in Foyle's War, Holby City, Sherlock Holmes, Tracy Beaker Returns, and 

Midsomer Murders. Good condition Est. £6  - 8 

108  - Black Beauty Mark Lester signed 10 x 8 inch colour photo. English osteopath, and acupuncturist, formerly a child actor, who starred in a number of 

British and European films in the 1960s and 1970s. In 1968 he played the title role in the film Oliver!, a musical version of the Charles Dickens' novel 

Oliver Twist. Lester also made several appearances in a number of British television series. In 1977, after appearing in the all-star international action 

adventure film The Prince and the Pauper, he retired from acting. In the 1980s, he trained as an osteopath specialising in sport injuries. Good condition 

Est. £6  - 8 

109  - Game of Thrones Ian Beattie signed 10 x 8 inch colour photo. His most notable role is Ser Meryn Trant in five seasons of the HBO fantasy drama 

Game of Thrones. He has also appeared in numerous other television and film projects, including Antigonus in Oliver Stone's Alexander, Beorhtwulf of 

Mercia in an episode of History Channel's Vikings and Showtime's The Tudors. Line of Duty, Dr Who Jackdaw. Good condition Est. £6  - 8 

110  - Dr. Terror's House of Horrors Isla Blair signed b/w 10 x 8 inch photo. Isla Blair Glover (born 29 September 1944) is a British actress and singer. 

She made her first stage appearance in 1963 as Philia in the London debut of A Funny Thing Happened on the Way to the Forum. Her first credited film 

appearance was in the 1965 horror film Dr. Terror's House of Horrors as an art gallery assistant. Her other film appearances include A Flea in Her Ear 

(1968), Battle of Britain (1969), Taste the Blood of Dracula (1970), Indiana Jones and the Last Crusade (1989, as the wife of her real-life husband Julian 

Glover, and credited as Mrs. Glover), Valmont (1989), The Monk (1990), The House of Angelo (1997), The Match (1999), Mrs Caldicot's Cabbage War 

(2002), AfterLife (2003) and Johnny English Reborn (2011). Blair guest starred in two episodes of Space: 1999; appearing in 1975, along with Anthony 

Valentine, in War Games and in 1976, along with Freddie Jones, in Journey to Where. In 1976, Blair played Emma Antrobus in the ITV drama series The 

Crezz. She played a principal role (Sally) in the BBC's alternative history TV serial An Englishman's Castle, first broadcast in 1978. One of her best known 

TV appearances was as Flora Beniform in The History Man (1981) alongside Anthony Sher. Blair played Claire Carlsen, Francis Urquhart's Parliamentary 

Private Secretary, in The Final Cut (1995). In 2003, she played opposite John Nettles in an episode of Midsomer Murders as a psychological profiler. She 

played Nanny Langton in The Star of Jacob, Father Brown. She played the part of a foreign agent, disguised as a bride, in The Avengers episode "A 

Funny Thing Happened On The Way To The Station". (1967). Good condition Est. £6  - 8 

111  - Judy Matheson signed 10 x 8 inch b/w horror photo. Her debut film The Chairman (The Most Dangerous Man in the World), starred Gregory Peck. 

She was chosen to star in the Spanish film The Exquisite Cadaver (Las Crueles) with Capucine, directed by Vicente Aranda, in 1969, which was 

showcased as the Spanish entry at the San Sebastian Film Festival. In 1971 she starred opposite Freddie Jones in Charles Wood's experimental drama 

The Emergence of Anthony Purdy esq. directed by Patrick Dromgoole for Harlech Television. It was chosen that year as ITV's entry in the Monte Carlo 

TV Festival. In the 1970s, she appeared in the Hammer Horror films Lust for a Vampire and Twins of Evil. Her other films include Pete Walker's The Flesh 

and Blood Show, The House That Vanished (AKA Scream and Die) directed by Jose Larraz, Crucible of Terror, Confessions of a Window Cleaner, and 

Percy's Progress. Matheson's television work includes City '68, Spindoe, Coronation Street, Z Cars (twice, leading female), Crossroads, (Hugh Mortimer's 

secretary and Sandy's girlfriend), Harriet's Back in Town, The Adventurer, Dead of Night, The Professionals, The Sweeney, Shelley (BBC film of the poet, 

opposite Robert Powell and directed by Alan Bridges), Blake's 7, and Citizen Smith. Matheson's theatre work includes starring opposite Richard 

O'Sullivan in a British tour of the comedy Boeing-Boeing with Yootha Joyce, Sally Thomsett and Doug Fisher, Ray Cooney's Chase Me Comrade, Stage 

Struck by Simon Gray, Hugh and Margaret Williams' The Flip Side, Funny Peculiar by Mike Stott, and Alan Ayckbourn's Bedroom Farce. In 1979, she 

undertook a season playing leading parts at the Donovan Maule Theatre in Nairobi, Kenya. Good condition Est. £6  - 8 

112  - Toyah Wilcox signed stunning Punk colour 10 x 8 inch photo. English musician, actress, and TV presenter. In a career spanning more than 40 

years, Willcox has had eight top 40 singles, released over 20 albums, written two books, appeared in over 40 stage plays and 10 feature films, and voiced 

and presented numerous television shows. Between 1977 and 1983, she fronted the band Toyah, before embarking on a solo career in the mid-1980s. At 

the 1982 Brit Awards, Willcox was nominated for British Breakthrough Act, and Best Female Solo Artist. She was nominated a further two times in this 

category in 1983, and in 1984. Her hit singles include "It's a Mystery", "Thunder in the Mountains" and "I Want to Be Free. Good condition Est. £8  - 10 

113  - Dads Army Frank Williams signed 10 x 8 inch colour photo. English actor, best known for playing Reverend Timothy Farthing in the BBC television 

sitcom Dad's Army (1969-1977). Often cast as a member of the clergy, Williams appeared in similar roles in sitcoms including The Worker, Vanity Fair, 

Hi-de-Hi and You Rang, M'lord? and film What's Up Nurse!. Williams reprised his role of Reverend Farthing in the 2016 film adaptation of Dad's Army. 

Good condition Est. £6  - 8 

114  - The Champions William Gaunt signed 10 x 8 inch colour photo. He became widely known for television roles such as Richard Barrett in The 

Champions (1968-1969), Arthur Crabtree in No Place Like Home (1983-87) and Andrew Prentice in Next of Kin (1995-97). He has had many other roles 

on television and also an extensive stage career as an actor and director, including performances with the Royal Shakespeare Company. Dr Who. Z 

Cars, The Saint, Eastenders. Good condition Est. £6  - 8 



 

 

115  - WW2 Uboat hunter AVM Powell OBE signed RAF Manston flown RAF cover. He was commissioned into the special duties branch of the Royal Air 

Force Volunteer Reserve in 1939 and spent the Second World War with RAF Coastal Command in the operations room at RAF Aldergrove (1939-1945). 

He flew on operational sorties against U-boats and was mentioned in despatches. Good condition Est. £8  - 10 

116  - Avro Lancaster double signed 617 sqn RAF Scampton flown cover. Signed by Sqn Ldr Stanley AFC and Wg Cdr Vasey. Good condition Est. £6  - 8 

117  - WW2 Victoria Cross winner Capt Richard Annand VC hand signed A4 colour copied display. Good condition Est. £8  - 10 

118  - WW2 Victoria Cross winner Sir Tasker Watkins VC hand signed A4 colour copied display. Good condition Est. £8  - 10 

119  - Korea Victoria Cross winner Sgt William Speakman-Pitt VC hand signed A4 colour copied display. Good condition Est. £8  - 10 

120  - WW2 Victoria Cross winner Lt Cdre Ian Fraser VC DSC hand signed A4 colour copied display. Good condition Est. £8  - 10 

121  - WW2 Victoria Cross winner Lt Cdr. Eric Wilson VC hand signed A4 colour copied display. Good condition Est. £8  - 10 

122  - Victoria Cross winner Johnson Beharry VC signed 2005 cover dedicated to him. Good condition Est. £8  - 10 

123  - WW2 Victoria Cross winner Capt Richard Annand VC hand signed 1999 official Millennium FDC, 1914 Great War Mons special postmark. Good 

condition Est. £8  - 10 

124  - WW2 Victoria Cross winner John Cruickshank VC signed 2001 Battle of Britain cover. Good condition Est. £8  - 10 

125  - Football legend Sir Tom Finney signed 2006 Preston North End cover. Good condition Est. £8  - 10 

126  - Football legend Sir Bobby Charlton signed 2002 Truce in the Trenches 1914 cover. Good condition Est. £14  - 16 

127  - Vera Lynn Ian Fraser VC Earl Haig (on reverse) Colditz WW2 signed POW cover . Good condition Est. £10  - 14 

128  - WW2 Victoria Cross winner Lt Cdre Ian Fraser VC DSC signed 2001 Festival of the Sea Defence cover. Good condition Est. £6  - 8 

129  - WW2 Victoria Cross winner Sir Tasker Watkins VC signed 2004 D-Day Gold Beach Normandy landings cover. Good condition Est. £8  - 10 

130  - Victoria Cross winners Lt Col Eric Wilson VC Johnson Beharry VC signed 2004 Internetstamps 150th ann VC cover. Good condition Est. £10  - 14 

131  - WW2 Victoria Cross winner Flt Lt Bill Reid VC signed 50th ann Victory in Europe cover JS50/45/12D. Good condition Est. £8  - 10 

132  - WW2 Battle of Britain Flt Lt Richard Jones 64 sqn BOB fighter pilot signed 2000 BOB cover JSBB9. Good condition Est. £8  - 10 

133  - WW2 Battle of Britain Flt Lt E G Parkin 501 sqn BOB fighter pilot signed 2000 BOB cover JSBB13. Good condition Est. £8  - 10 

134  - WW2 Battle of Britain W/O C G Hilken 74 sqn BOB fighter pilot signed 2000 BOB cover JSBB14. Good condition Est. £8  - 10 

135  - Actress Luise Rainer signed 6 x 4 inch b/w photo. German American-British film actress. She was the first thespian to win multiple Academy 

Awards and the first to win back-to-back; at the time of her death, thirteen days shy of her 105th birthday, she was the longest-lived Oscar recipient, a 

superlative that has not been exceeded as of 2023. Good condition Est. £8  - 10 

136  - Motor Racing Nigel Mansell signed 1993 Benham Indy Car Champion silk cover. Good condition Est. £14  - 16 

137  - WW2 Victoria Cross winner John Cruickshank VC signed Battle of Britain cover. Good condition Est. £8  - 10 

138  - WW2 Battle of Britain Sqn Ldr Arthur Wickens 141 sqn BOB fighter pilot signed 70th ann Battle of the Somme cover, also signed by the pilot who 

flew the covers Sqn Ldr I Mortimer,. Good condition Est. £8  - 10 

139  - WW2 Battle of Britain Grp Capt George Westlake DSO DFC 43. 213 sqn BOB fighter pilot signed 59th ann BOB Scramble cover JSCC65A. Good 

condition Est. £8  - 10 

140  - WW2 Battle of Britain MRAF John Grandy 249 sqn signed Douglas Boston bomber cover. He was the only officer who fought and commanded a 

squadron during the Battle of Britain to reach the post of Chief of the Air Staff. In the latter role he implemented the final stages of the RAF's withdrawal 

from the Persian Gulf and the Far East, oversaw the ordering and subsequent cancellation of the F-111 strike aircraft and handed over Britain's nuclear 

deterrent role to the Royal Navy. Good condition Est. £8  - 10 

141  - WW2 Battle of Britain ACM Harry Broadhurst 54 sqn signed Avro Lincoln bomber cover. Air Chief Marshal Sir Harry Broadhurst, GCB, KBE, DSO 

and Bar, DFC and Bar, AFC (28 October 1905 - 29 August 1995), commonly known as Broady, was a senior Royal Air Force commander and flying ace 

of the Second World War. Good condition Est. £8  - 10 

142  - WW2 Fighter ace MRAF Sir Thomas Pike signed Viscount Portal Historic Aviators cover. Marshal of the Royal Air Force Sir Thomas Geoffrey Pike, 

GCB, CBE, DFC and Bar, DL was a senior officer in the Royal Air Force. He served in the Second World War as a night fighter squadron commander and 

then as a station commander. Good condition Est. £8  - 10 

143  - WW2 Battle of Britain ace Frank Carey DSO DFC 3 sqn signed 70th ann 84 sqn JSF cover. Carey was credited with 23 enemy aircraft shot down, 

six shared destroyed, four unconfirmed destroyed, seven probable, two destroyed on the ground and ten damaged. Of the 23 credited destroyed in air 

combat, 15 were German and 8 Japanese. Good condition Est. £8  - 10 

144  - WW2 Battle of Britain John Keatings 219 sqn and Avis Hearn MM signed 1986 RAF Royal Wedding official FDC, RFDC47. Flown by Queens Flight 

and also signed by OC Wg Der Schofield. Good condition Est. £8  - 10 

145  - WW2 Battle of Britain Maciejowski, Micha? K 111 sqn signed 6 x 4 inch colour BOB Memorial postcard. Good condition Est. £10  - 14 

146  - Erik Lindberg grandson signed Century of Flight cover comm, Charles Lindberg Solo North Atlantic flight cover COF22. Good condition Est. £6  - 8 

147  - WW2 and Great War ACM Ivelaw Chapman signed Handley Page Hinaidi cover flown by VC10. Air Chief Marshal Sir Ronald Ivelaw-Chapman, 

GCB, KBE, DFC, AFC (17 January 1899 - 28 April 1978) was a senior commander in the Royal Air Force in the middle of the 20th century and the 

penultimate RAF commander-in-chief of the Indian Air Force. He joined the Royal Flying Corps in 1917 and served as a Bristol Fighter pilot on the 

western front with 10 Squadron in the last eleven months of the war. At the outbreak of the Second World War Ivelaw-Chapman, now a wing commander, 

was part of the operations staff of RAF Bomber Command headquarters.[2] In June 1940 he was promoted to group captain and was appointed station 

commander at RAF Linton-on-Ouse, a No. 4 Group bomber station near York. In 1941 he returned to a staff job at the Air Ministry involved in D-Day 

planning. In 1943 he was again appointed a station commander at RAF Elsham Wolds, a No. 1 Group bomber station. On the night of the 6/7 May 1944, 

Ivelaw-Chapman was flying as second pilot of a No. 576 Squadron Avro Lancaster on a mission to bomb an ammunition dump at Aubigne in France. His 

aircraft was shot down by a night fighter and Ivelaw-Chapman went on the run. Because of his experience and knowledge Churchill ordered the French 

resistance to do all they could to help him return to England, he was to be killed if he was in danger of being captured by the Germans. He was captured 

by the Gestapo on 8 June 1944, the most senior Bomber Command officer to have been captured by the Germans. Churchill's fear was unfounded as the 

Germans did not realise his importance and he was treated as an ordinary prisoner of war. Good condition Est. £8  - 10 



 

 

148  - Aviation Pioneer Sheila Scott signed 50th ann Amelia Earhart first flight cover. Sheila Christine Scott OBE was an English aviator who broke over 

100 aviation records through her long-distance flight endeavours, which included a 34,000-mile "world and a half" flight in 1971. On this flight, she 

became the first person to fly over the North Pole in a small aircraft. Good condition Est. £6  - 8 

149  - Falcons Parachute team 10 signed 80th ann RAF cover. Flown and dropped by Hercules. Only 200 issued. Good condition Est. £6  - 8 

150  - Capt M Johnson HMS Active, Lt Spooner FAA signed official Navy cover comm 111th ann HMS Active arrival at Ekowe. Good condition Est. £6  - 8 

151  - RAF Mountbatten official 1972 Royal Wedding FDC with scarce BFPS1387 pmk, cat £40. Flown by Wessex and carried in HMAFV Sea Otter. 

Good condition Est. £6  - 8 

152  - RAF Hendon Gloster Meteor official 1972 Royal Wedding FDC with scarce BFPS1387 pmk, cat £40. Flown by Meteor and signed by pilot Grp Capt 

H Wilson AFC. Good condition Est. £6  - 8 

153  - Great War and WW2 Field Marshall Lord Harding of Petherton DSO MC signed 13 sqn RAF flown cover. Field Marshal Allan Francis Harding, 1st 

Baron Harding of Petherton, GCB, CBE, DSO and Two Bars, MC (10 February 1896 - 20 January 1989), known as John Harding, was a senior British 

Army officer who fought in both the First World War and the Second World War, served in the Malayan Emergency, and later advised the British 

government on the response to the Mau Mau Uprising. He also served as Chief of the Imperial General Staff (CIGS), the professional head of the British 

Army, and was Governor of Cyprus from 1955 to 1957 during the Cyprus Emergency. Good condition Est. £8  - 10 

154  - WW2 Ivor Broom signed HP Victor Bomber cover. Air Marshal Sir Ivor Gordon Broom, KCB, CBE, DSO, DFC and Two Bars, AFC (2 June 1920 - 

24 January 2003) was a senior Royal Air Force commander, and a decorated bomber pilot of the Second World War. He completed over a 100 bombing 

missions, was awarded the distinguished flying cross and two bars and also made a member of the distinguish service order. Good condition Est. £8  - 10 

155  - WW2 Battle of Britain ace Grp Capt D Gillam DSO DFC AFC 616 sqn signed 50th ann BOB Major Assault cover RAFA11. His score during the 

Battle of Britain was six confirmed, four probables and six damaged. Good condition Est. £8  - 10 

156  - WW2 Battle of Britain multiple signed Biggin Hill Air Fair cover. Signed by Luftwaffe ace Ulrich Steinhilper, Avis Hearn MM, John Keatings 219 sqn 

and Edwards 600sqn and POW Stalag Luft III. Good condition Est. £10  - 14 

157  - WW2 Victoria Cross winner Roderick Learoyd VC signed PPS Silk 1990 Gallantry FDC with special Forces postmark. Wing Commander Roderick 

Alastair Brook Learoyd, VC (5 February 1913 - 24 January 1996) was a Royal Air Force bomber pilot and recipient of the Victoria Cross, the highest 

award for gallantry in the face of the enemy that can be awarded to British and Commonwealth forces. Good condition Est. £6  - 8 

158  - Navy 50th ann FAA official cover signed by Admiral Sir Michael Layard and Lt E Waterson. Rare only 250 issued. Good condition Est. £6  - 8 

159  - Navy 50th ann FAA official cover signed by Lt Cdre J Cannon and LA M Richardson. Rare only 150 issued. Good condition Est. £6  - 8 

160  - WW2 Tirpitz Raider Nick Knilans DSO DFC 617 sqn signed Attack on Watten V Weapons site cover. Number 26 of 38 issued. Good condition Est. 

£6  - 8 

161  - Belgian Airforce Golden Jubilee cover signed by Michael Portillo and Jean Pol Poncelet, then the Defense Ministers. Good condition Est. £6  - 8 

162  - WW2 Baron Michel Donnet DFC signed Golden Jubilee Belgian Airforce. Michel G. L. "Mike" Donnet, CVO, DFC (1 April 1917 - 31 July 2013) was 

a Belgian pilot who served in the Belgian Army and British Royal Air Force (RAF) during the Second World War. He shot down four enemy aircraft 

confirmed and achieved the RAF rank of wing commander. After the war, he returned to the Belgian Air Force, and held several important commands 

before retiring in 1975. Good condition Est. £6  - 8 

163  - WW2 617 sqn veteran F/O Bernard Kent DFC signed Operation Chastise Dambuster cover. Rear gunner flew on raids inc. Tirpitz, Dortmund Ems 

Canal and Pas De Calais. Good condition Est. £6  - 8 

164  - WW2 Field Marshall Sir Roland Gibbs DSO MC signed Airborne Forces TA cover. Gibbs was commissioned as a second lieutenant into the King's 

Royal Rifle Corps (KRRC) on 31 December 1939, almost four months after the British entry into the Second World War. He was not immediately involved 

in action, however, as he was deemed to be too young, and remained in the United Kingdom until he was posted to the 2nd Battalion, KRRC, then 

commanded by Lieutenant Colonel George Erskine and in the process of reforming after sustaining severe casualties during the siege of Calais. Gibbs, 

promoted to lieutenant on 1 July 1941, was to serve with the battalion for the rest of the war and was deployed to North Africa with his battalion in late 

1941,he was awarded the Military Cross (MC) on 15 October 1942. After participating in the Second Battle of El Alamein, he took command of 'C 

Company' of his battalion in March 1943 and remained in that role for the rest of the war. Commanding his company throughout the final stages of the 

Tunisian campaign, he later took part in the Allied invasion of Italy and in the first few weeks of the Italian campaign. This was followed by action during 

the Normandy landings and the subsequent fighting in North West Europe until Victory in Europe Day (VE Day) in May 1945.Throughout this time, from 

D-Day to VE Day, one of his fellow officers was Edwin Bramall. Like Gibbs himself, Bramall was destined to reach the very highest ranks. He was 

awarded the Distinguished Service Order (DSO) on 2 August 1945. Good condition Est. £6  - 8 

165  - WW2 Gen Sir Kenneth Darling DSO signed Advance to the Elbe 50th ann cover JS50/45/8. He served with the 2nd Battalion of his regiment, in the 

United Kingdom, before serving with the 1st Battalion in India for eight years, from 1930 to 1938. He was promoted to lieutenant on 29 August 1932, and 

captain on 1 August 1938. Soon after the outbreak of World War II in September 1939 Darling returned to the United Kingdom where, from January?April 

1940 he attended the Staff College, Camberley as a student, and after graduating he was made a brigade major with the 1st London Brigade, part of the 

1st London Division. Serving briefly as a General Staff Officer Grade 2 (GSO2) at the War Office, he was an instructor at the Senior Officers' School, 

Wiltshire, from January?October 1941, before returning to the War Office for eight months as GSO1 Military Training. From June 1942 he was 

Commanding Officer (CO) of the 11th Battalion, Royal Fusiliers. He commanded the battalion, a second line Territorial Army which formed part of the 

140th Brigade, itself part of the 47th (London) Infantry Division. He served in North West Europe during 1944 and 1945 and was awarded the 

Distinguished Service Order on 7 June 1945 while serving with the 12th (Yorkshire) Parachute Battalion, initially as its second-in-command and then as 

its commanding officer. He became Commander of the 5th Parachute Brigade in 1946, then serving in Palestine during the Palestine Emergency, of the 

Airborne Forces Depot in 1948 and of the 16th Independent Parachute Brigade in 1950. Good condition Est. £6  - 8 

166  - WW2 MP Denis Healey signed Invasion of Italy 50th ann cover JS50/43/9. Healey served in the Second World War as a gunner in the Royal 

Artillery before being commissioned as a second lieutenant in April 1941.[11] Serving with the Royal Engineers, he saw action in the North African 

campaign, the Allied invasion of Sicily (1943) and the Italian campaign (1943-1945) and was the military landing officer ("beach master") for the British 

assault brigade at Anzio in 1944. British Labour Party politician who served as Chancellor of the Exchequer from 1974 to 1979 and as Secretary of State 

for Defence from 1964 to 1970; he remains the longest-serving Defence Secretary to date. He was a Member of Parliament from 1952 to 1992 and was 

Deputy Leader of the Labour Party from 1980 to 1983. Good condition Est. £6  - 8 



 

 

167  - Great War Q ship commanders Capt Manning and Geen signed 65th ann sinking U27 official Navy cover. Good condition Est. £6  - 8 

168  - WW2 Battle of Britain multiple signed RAF cover. Signed by BOB fighter pilots Richard Jones, Peter Ayerst, Alan Gear , John Keatings 219 sqn 

PLUS jockey Lester Piggott and cover artist Tony Theobald. Good condition Est. £6  - 8 

169  - James Martin RAF EJA(S)3 Experimental Jet Aircraft Series cover Ejection Seat Testing. Signed by John S Martin, James W Martin, Captain Jack 

Scott and Squadron Leader John Fifield of the Martin-Baker Aircraft Company. Good condition Est. £6  - 8 

170  - WW2 ace Neville Duke DSO DFC signed 92 sqn cover flown by Lightning and also signed by two RAF pilots. Neville Frederick Duke, DSO, OBE, 

DFC and Two Bars, AFC, FRAeS (11 January 1922 - 7 April 2007) was a British test pilot and fighter ace of the Second World War. He was credited with 

the destruction of 27 enemy aircraft. After the war, Duke was acknowledged as one of the world's foremost test pilots. In 1953, he became holder of the 

world air speed record when he flew a Hawker Hunter at 727.63 mph (1,171.01 km/h) over Littlehampton. Good condition Est. £6  - 8 

171  - Great War Chaz Bowyer, and Sir Hugh Chance signed Reformation of the Squadron cover. Chaz Bowyer is the author of the book "The Flying 

Elephants", the history of 27 Squadron 1915-1969. 3 1/2p GB QEII Green stamp, postmarked Lincoln 13 February 1974. Singapore 20c stamp 

postmarked Philatelic Bureau 1 Singapore, 4th March 1974. Good condition Est. £6  - 8 

172  - Spitfire and Hurricane Battle of Britain FDC Bahamas. Flown by Spitfire and signed by pilots Capt Brian Smith and Lord Abbots Hay. Good 

condition Est. £6  - 8 

173  - Major General A Graham Signed Scott FDC The Thin Red Line 150th Anniversary of the Crimean War, 12/10/2004, with 6 x Stamps and 2 x 

Postmarks number 115 of 250, Scott Official Cover. Good condition Est. £6  - 8 

174  - Great War ace Fred West VC signed DH9 bomber cover. He was 22 years old, and a captain in No. 8 Squadron, Royal Air Force during the First 

World War when the following deed took place for which he was awarded the VC. On 12 August 1918, the British Army was intending to start a major 

offensive, but it needed information about the enemy positions. Setting off at dawn, West and his observer, Lt. William Haslam, flying an Armstrong 

Whitworth FK 8 (serial number C8602), spotted an enemy concentration through a hole in the mist. Avoiding severe ground fire, almost immediately they 

came under attack from seven German fighter aircraft and West was hit in the leg, and his radio transmitter was smashed. Continuing to identify his 

location, he remained under attack and manoeuvred his machine so skilfully that his observer was able to get several good bursts into the enemy 

machines, which drove them away. Only when he was sure of the enemy's position did he attempt to break off and head for his own lines. He twisted his 

trouser leg into a tourniquet to stem the flow of blood from his wounds. Unable to make his airfield West landed behind the Allied lines and insisted on 

reporting his findings despite being in excruciating agony. His left leg had five wounds, one of which had shattered his femur and cut the femoral artery 

and had to be amputated. Good condition Est. £6  - 8 

175  - WW2 Victoria Cross winner Air Cdre Hughie Edwards VC signed QANTAS RAF 1st flight cover. Air Commodore Sir Hughie Idwal Edwards, VC, 

KCMG, CB, DSO, OBE, DFC (1 August 1914 5 August 1982) was a senior officer in the Royal Air Force, Governor of Western Australia, and an 

Australian recipient of the Victoria Cross, the highest decoration for gallantry "in the face of the enemy" that can be awarded to members of the British and 

Commonwealth armed forces. Serving as a bomber pilot in the Royal Air Force (RAF), Edwards was decorated with the Victoria Cross in 1941 for his 

efforts in leading a bombing raid against the port of Bremen, one of the most heavily defended towns in Germany. He became the most highly decorated 

Australian serviceman of the Second World War. Good condition Est. £6  - 8 

176  - WW2 Battle of Britain multiple signed RAF Gutersloh cover. Signed by Luftwaffe ace Ulrich Steinhilper, Avis Hearn MM, John Keatings 219 sqn. 

Good condition Est. £6  - 8 

177  - WW2 Pearl Harbor survivor Cecil Calavan signed comm. Card. He served aboard the dreadnought battleship USS Utah (BB 31. Good condition 

Est. £6  - 8 

178  - Sport Sue Barker signed 2002 A G Bradbury Commonwealth Games Official FDC. Good condition Est. £6  - 8 

179  - Sport John Surtees signed Arai Helmet 6 x4 b/w promo postcard. British Grand Prix motorcycle road racer and Formula One driver. On his way to 

become a seven-time Grand Prix motorcycle World Champion, he won his first title in 1956, and followed with three consecutive doubles between 1958 

and 1960, winning six World Championships in both the 500 and 350cc classes. Surtees then made the move to the pinnacle of Motorsport, the Formula 

1 World Championship, and in 1964 made motor racing history by becoming the F1 World Champion. To this day Surtees remains the only person to 

have won World Championships on both two and four wheels. He founded the Surtees Racing Organisation team that competed as a constructor in 

Formula One, Formula 2 and Formula 5000 from 1970 to 1978. Good condition Est. £6  - 8 

180  - Football Steve Coppell signed 10 x 8 inch colour Autographed Editions photo with bio on back. Good condition Est. £8  - 10 

181  - Football Nobby Stiles 1966 World Cup legend signed 10 x 8 inch b/w photo. Good condition Est. £8  - 10 

182  - Football Colin Bell signed 12 x 8 colourized Man City goal scoring action photo. Good condition Est. £8  - 10 

183  - Formula 1 Arturo Merzario signed 12 x 8 racing action photo. A racing driver from Italy. He participated in 85 Formula One World Championship 

Grands Prix, debuting at the 1972 British Grand Prix. He scored 11 championship points. Good condition Est. £8  - 10 

184  - Formula 1 Arturo Merzario signed 12 x 8 racing action photo. A racing driver from Italy. He participated in 85 Formula One World Championship 

Grands Prix, debuting at the 1972 British Grand Prix. He scored 11 championship points. Good condition Est. £8  - 10 

185  - Formula 1 Sebastien Buemi Signed 12 x 8 colour racing action photo. Good condition Est. £8  - 10 

186  - Formula 1 Bruno Senna Signed 12 x 8 colour racing suit photo. Good condition Est. £8  - 10 

187  - Football Jack Crompton signed 12 x 8 inch colorized portrait photo. Good condition Est. £8  - 10 

188  - Football Ken Morgans signed 12 x 8 inch colorized portrait photo. Good condition Est. £8  - 10 

189  - Football Phil Neville signed 10 x 8 inch colour portrait photo. Good condition Est. £8  - 10 

190  - Football John Aston signed 12 x 8 inch colorized portrait photo. Good condition Est. £8  - 10 

191  - Football Japp Stamm signed 10 x 8 inch colour portrait photo. Good condition Est. £8  - 10 

192  - Football Alex Stepney and Jimmy Greenhough signed 12 x 8 inch colorized portrait photo. Good condition Est. £8  - 10 

193  - Football John Aston and Bill Foulkes signed 12 x 8 inch colorized portrait photo. Good condition Est. £8  - 10 

194  - James Bond Caroline Munro sexy swimsuit 10 x 8 colour photo signed with Authentic Lipstick Kiss. Good condition Est. £14  - 16 

195  - James Bond Martine Beswick 10 x 8 b/w photo signed with Authentic Lipstick Kiss! Super images standing with Sean Connery. Good condition Est. 

£10  - 14 

196  - James Bond Martine Beswick sexy 10 x 8 b/w photo signed with Authentic Lipstick Kiss! Super image beach scene. Good condition Est. £10  - 14 



 

 

197  - James Bond Melita Clarke 10 x 8 colour photo signed with Authentic Lipstick Kiss! Super Diamonds are Forever photo. Good condition Est. £8  - 12 

198  - WW2 commander Field Marshal Montgomery of Alamein signed VE-Day cover. Good condition Est. £160  - 180 

199  - Lancaster "Over Target" Photo Signed 17 WW2 RAF Bomber Command Veterans. This 10" x 8" Lancaster Photo has been signed by 17 WW2 

RAF Bomber Command Veterans as follows, Flt Lt Joe Petrie-Andrews DFC DFM 35 Sqd, Flt Lt Freddie Ball DFC 44/49 Sqd, P/O Doug Bridges 166 

Sqd, W/O Jim Brookbank 9 Sqd, W/O Colin Cole 617 Sqd, W/O James Copus 97 Sqd, W/O Don Crossley 100 Sqd, W/O Reg Eaves 550 Sqd, Flt Lt Jim 

Inward 35/578 Sqd, W/O Harry Irons DFC 9/159 Sqd, Flt Lt Harry LeMarchant 57/630/97 Sqd, Flt Lt Bluey Mottershead DFC 158 Sqd, F/O Jack 

Richardson 15 Sqd, W/O Les Sargent 619 Sqd, Flt Sgt Eric Varney 207 Sqd, F/O Jack Warner DFM 429 Sqd, F/O Ray Worrall 44 Sqd. Good condition 

Est. £40  - 50 

200  - Football Lisbon Lions signed 1988 Celtic Centenary Dinner programme. Autographed on the front by Ronnie Simpson Goalkeeper, Jim Craig Left 

back, Billy McNeill (captain) Centre half, Willie Wallace Inside right, Bertie Auld Inside left, Bertie Auld Inside left, Bobby Lennox Outside left, Tommy 

Gemmell Right back, John Clark Left half, Bobby Murdoch, Stevie Chalmers and Danny McGrain. Also has separate cover signed by Jimmy Johnstone 

making up all the players. Rare piece of football history. From The John Murray Scottish football collection.". Good condition Est. £140  - 160 

201  - Man Utd 1968 European Cup final Team signed FDC, autographs of all the team Stepney, Brennan, Dunne, Crerand, Foulkes, Stiles, Best, Kidd, 

Charlton, Sadler, Aston. GB, Monaco and Portugal stamps with 29/5/68 Harrow and Wembley postmarks. From The John Murray Scottish football 

collection. Good condition Est. £300  - 400 

202  - Football Benfica European Cup final 1968 Team signed FDC, autographs of all the team Eusebio, Henriques, Adolfo, Humberto, Jocinto, Cruz, 

Graca, Coluna, Augusto, Torres, Simones and the match referee, GB stamps with 29/5/68 Harrow and Wembley postmarks. From The John Murray 

Scottish football collection. Good condition Est. £100  - 140 

203  - Tom Finney signed 1951 England v Scotland Football programme and match ticket. Rare From The John Murray Scottish football collection. Good 

condition Est. £50  - 60 

204  - Maradona signed 7 x 5 inch card showing him with famous football collector John Murray from his Scottish football collection. 1980 stamps and 

Wembley postmark. Good condition Est. £60  - 80 

205  - Arthur Rubinstein signed 1969 FDC for his Glasgow Concert Hall concert. Rare music autograph. Good condition Est. £80  - 120 

206  - Everest 1953 Sherpa Tenzing and John Hunt signed 1978, 25th ann Cover, set of A4 page with Indian Stamps and vintage postcard of QEII and 

Prince Phillip. Good condition Est. £180  - 220 

207  - Dame Nellie Melba signed 7 x 5 vintage sepia Cabinet photo dedicated and dated 1894 Paris. Rare and highly collectable. Set of A4 page with 

corner mounts and info and unsigned photo. Good condition Est. £200  - 300 

208  - Enrico Caruso signed 8 x 3 vintage sepia Cabinet photo dedicated, inscribed and dated 1897. Slight smudging and signs of age Rare and highly 

collectable. Set of A4 page with corner mounts and Italian Caruso stamps. Also a concert programme and other unsigned photos. Good condition Est. 

£200  - 300 

209  - WW2 double Victoria Cross winner Charles Upham VC signed Colditz Castle cover, set on A4 page with photo and Gallantry Stamps. Good 

condition Est. £80  - 120 

210  - Lord Roberts VC signed envelope set on A4 page with corner mounts with Cabinet photo and information. Good condition Est. £40  - 60 
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